

---

## **В Октябрьском районе задержана местная жительница, обвиняемая в покушении на убийство сожителя**



06 июля 2022 года ночью в медицинское учреждение города Улан-Удэ, доставлен 40-летний мужчина с колото-резаным ранением подключичной области. Следственным отделом по Октябрьскому району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По подозрению в совершении данного преступления задержана 48-летняя женщина, с которой потерпевший вместе распивал спиртные напитки, а затем они поссорились. В ходе проведенного допроса женщина дала подробные показания об обстоятельствах происшествия. На основании собранных в ходе первоначальных следственных действий доказательств ей уже предъявлено обвинение.

По данным следствия, накануне трагедии между сожителями произошла ссора, после которой обвиняемая выгнала мужчину из дома. В течение недели обвиняемая получала от него оскорбления. 06 июля 2022 года в вечернее время, проходя мимо дома сожительницы по улице Пищевой, увидев ее с подругой, мужчина предложил им распить спиртные напитки. Однако через некоторое время на фоне алкогольного опьянения между собутыльниками вновь произошла ссора, в ходе которой обвиняемая, вспомнив старые обиды на сожителя, схватила кухонный нож с печки и нанесла ему один удар в предплечье с повреждением магистрального

---

сосуда. Подруга незамедлительно вызвала скорую медицинскую помощь. Потерпевший был госпитализирован.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении обвиняемой меры пресечения в виде содержания под стражей. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление полной картины преступления и сбор доказательственной базы.

07 Июля 2022

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1703960>